
附表 
(為了避免問題發問先後次序所產生的影響，訪問員作訪問時，問題的次序會隨機顯示。) 

 

 

表一：「你關唔關注最近四川大地震嘅消息呢？」 

 頻數 百分比 

唔關注 7 0.6  
幾關注 384 34.6 ） 

非常關注 718 64.6 ）99.2 

唔知道／好難講 2 0.2  
總計 1,111 100.0 

 

表二：「你有冇為咗今次四川大地震而捐款呢？」 

 頻數 百分比 

冇捐 39 3.5 ） 

準備捐 131 11.8 ）15.3 

已捐 940 84.6  
唔知道／好難講 1 0.1  

總計 1,111 100.0 

 

表三：「整體嚟講，你滿唔滿意中央政府喺處理今次四川大地震救災方面嘅表現

呢？」 

 頻數 百分比 

唔滿意 4 0.4  
普通 154 13.9  
滿意 945 85.1  
唔知道／好難講 8 0.7  
總計 1,111 100.0 

 



表四：「整體嚟講，你滿唔滿意解放軍喺今次大地震救災方面嘅表現呢？」 

 頻數 百分比 

唔滿意 6 0.5  
普通 100 9.0  
滿意 985 88.7  
唔知道／好難講 20 1.8  
總計 1,111 100.0 

 

表五：「整體嚟講，你信唔信任中央政府呢？」 

 頻數 百分比 

唔信任 24 2.2  
普通 264 23.8  
信任 802 72.3  
唔知道／好難講 20 1.8  
總計 1,110 100.0 

 

表六：對中央政府信任度：與其他調查的比較 

 2008年5月 2008年4月  2007 年 10 月  
 百分比 百分比  百分比  
唔信任 2.2  10.4  10.9 
普通 23.8  38.5  35.8 
信任 72.3  47.6  49.4 
唔知道／好難講 1.8   3.5   4.0 
總計 (1,110) (820)  (808) 

 

表七：「今次四川大地震有冇增加你對中央政府嘅信任呢？」 

 頻數 百分比 

冇增加 106 9.5  
增加咗少少 544 49.0 ） 

增加咗好多 443 39.9 ）88.9 

唔知道／好難講 17 1.5  
總計 1,110 100.0 

 



表八「整體嚟講，你對中國內地嘅民族感情係點呢？」 

 頻數 百分比 

完全冇感情 4 0.4 ） 

冇乜感情 92 8.3 ）8.7 

幾有感情 685 61.8 ） 

好有感情 308 27.8 ）89.6 

唔知道／好難講 20 1.8  
總計 1,109 100.0 

 

表九：「今次四川大地震有冇增加你對中國內地嘅民族感情呢？」 

 頻數 百分比 

冇增加 110 9.9  
增加咗少少 549 49.5 ） 

增加咗好多 435 39.2 ）88.7 

唔知道／好難講 15 1.4  
總計 1,109 100.0 

 

表十「當講到你嘅身份嘅時候，你覺得你係香港人多啲，定係中國人多啲呢？」 

 頻數 百分比 

香港人 312 28.1  
中國人 620 55.9  
兩者都是 146 13.2  
兩者都不是 6 0.5  
唔知道／好難講 26 2.3  
總計 1,110 100.0 

 

表十一：身份認同：與其他調查的比較 

 2008年5月 2008年4月  2007 年 10 月  
 百分比 百分比  百分比  
香港人 28.1  51.5  51.7 
中國人 55.9  37.4  35.9 
兩者都是 13.2   9.8  11.1 
兩者都不是 0.5   0.1   0.4 
唔知道／好難講 2.3   1.2   0.9 
總計 (1,110) (820)  (808) 

（完） 


